

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Больше-Мурашкинского райкома ВКП(б) и Районного Совета депутатов трудящихся

Год издания
11-й
№ 372 (22116)
Воскресенье
25 октября
1942 года

Обязательства выполнены

Колхозы Карабатовского сельсовета с честью выполнили свои обязательства перед государством, полностью рассчитавшись по хлебопоставкам, натуроплате и сдали зерно в фонд РККА. На государственный элеватор колхозами сдано 5363 центнера лучшего зерна военного урожая.

Т. Люшова,
председатель Карабатовского сельсовета.

Неотложная задача колхозов

Колхозы Горьковской области выполнили годовой план роста поголовья скота. 44 района перевыполнили план по крупному рогатому скоту, 52 района — по свинопоголовью и 39 районов — по овцам. Такие районы, как Бутурлинский, Тоншаевский добились более значительного перевыполнения планов.

Наш район все еще не может справиться с этой задачей. Многие колхозы, имея выполнение планов по развитию животноводства в пределах 80—90 процентов, топчутся на одном месте. Очень характерен пример с Тыновским колхозом. Здесь показатели от 86 до 97 процентов, а полностью укомплектовать фермы председатель управления тов. Воробьева так и не может. То же самое можно сказать и по ряду других колхозов.

Что же мешает этим руководителям выполнить и перевыполнить план поголовья скота? Только одно — нежелание. До сего времени они не могут понять какое огромное военно-хозяйственное значение имеет животноводство, что выполнение государственных планов — закон военного времени.

До 1 ноября укомплектовать все животноводческие фермы, выйти в число передовиков в области — вот неотложная задача колхозов района. Выполнив ее, мы сделаем большую услугу фронту, с честью встретим годовщину Октября.

Товарищи колхозники и колхозницы, руководители колхозов, работники животноводства, сделаем еще усилие и пополним фермы скотом.

Наряду с выполнением плана роста поголовья скота нельзя забывать и об обеспечении его теплой и сытой зимовкой. В эти остающиеся немногочисленные дни до стойлового периода необходимо еще и еще раз просмотреть, удобны ли скотные дворы и конюшни, хороши ли условия для молодняка, правильно ли хранятся корма, как улучшить дело с водопоем. Составление кормовых планов, рационов, оприходование кормов, закрепление их за кладовщиками и заведующими фермами делать надо немедленно и не формально, а по существу. Надо еще до начала стойлового периода подвести не менее одной трети грубых кормов, потребных для скота и беречь их до зимних буранов и весенней распутицы.

Если колхозы района сумели отлично справиться с задачами полеводства, то, нет сомнения, что в ближайшие дни и по животноводству у нас будут более отрядные показатели.

К молодежи Советского Союза!

Обращение участников митинга советской молодежи, посвященного наступающей XXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

Молодые войны! Молодежь заводов и фабрик, колхозных полей! Студенты и учащаяся молодежь! К вам обращаем мы сегодня свое слово.

В трудную пору отмечаем мы XXV годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Подлый враг топчет нашу землю, рыщет в нашем небе. Он хочет сделать нас рабами, детей лишить детства, юношей — молодости, девушек — чести и каждого из нас — жизни.

В нынешних боях решается судьба не только нашего поколения. В этих боях будет решена судьба всей страны, всего народа.

Наше счастье добыли отцы и старшие братья в жестоких боях. Нам достались от отцов знамена, покрытые кровью и овеянные славой.

Светлую память борцов за Октябрь свято храним мы в своих сердцах. Никому ни за что не отдадим мы того, что было завоевано нашими отцами четверть века тому назад в Октябре семнадцатого года!

Двадцать пять лет строил наш народ первое в мире социалистическое государство. Четверть века в поте и крови добывал наш народ великие завоевания, записанные в Сталинской Конституции.

Мы родились, росли и мужали в самой свободной стране мира. Мы никогда не знали гнета, бесправия, унижения, национальной розни. Наше детство было счастливым, наша юность — крылатой. Родина возмужала и воспитала нас, как любящая мать.

Мы получили право на труд — на свободный, радостный труд. Труд для нас стал делом чести, славы, доблести и геройства.

Мы получили право на образование. Мы получили право на отдых.

Все это немец хочет отнять.

Скажем же родине, партии, товарищу Сталину сегодня, в нашу XXV Октября: за наши священные права, за право на труд, за право на образование,

за право на счастье в свободной стране мы будем драться с лютым врагом, не щадя жизни.

Великий Сталин воспитал нас в духе любви и дружбы народов. Русские и украинцы, белорусы и грузины, узбеки и азербайджанцы, осетины и черкесы, казахи и туркмены стали кровными братьями, равными сынами большой и дружной семьи.

Мы едины в нашей ненависти к врагу. Мы едины в нашей воле к победе. У нас общая судьба. У нас общий враг. У нас общая цель — победа над гитлеризмом.

Святой и нерушимой дружбой сильна наша армия, силен наш народ. Никогда врагам нашей родины не удастся разорвать наших кровных уз. В огне и испытаниях войны мы будем крепить и оберегать великую сталинскую дружбу народов.

Родина дала нам жизнь, мы, если надо, жизнь отдадим за родину. Каждый на своем посту, мы сделаем все, чтобы ускорить разгром ненавистного врага.

Молодые войны! Будьте стойкими и беспощадными в бою, в совершенстве овладейте военным мастерством, чтобы наверняка бить подлого врага в его черное сердце.

Молодые рабочие, колхозники! Неустанно давайте оружие фронту, изо дня в день повышайте производительность труда на заводах, шахтах, колхозных полях.

В это суровое для родины время духом железной дисциплины и большевистской организованности должен быть проникнут каждый час нашей жизни.

Никакие испытания не заставят нас дрогнуть, до тех пор не успокоится наша ярость и не насытится наша месть, пока не будет полностью очищена наша земля от немецких оккупантов.

Смерть немецким оккупантам!
Да здравствует XXV годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

Да здравствует наша родина!

Да здравствует наша большевистская партия!

Да здравствует наш Сталин!

Выполнить долг перед родиной

В тяжелой напряженной обстановке военного времени встречается молодежь нашей страны 25 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Все проникнутой одной мыслью, одним стремлением — разгромить немецких захватчиков, отстоять завоевания наших отцов.

Комсомольцы и молодежь нашего района в этом военном году проделали большую и ответственную работу. Начиная с подготовки к весне и кончая подъемом язиби вся основная работа лежала на плечах нашей молодежи и подводя итоги взятых обязательств можно сказать, что в своем большинстве комсомольцы поняли поставленные задачи.

Комсомольцы колхоза «Возрождение», Ивановского I сельсовета, не покладая рук работали на колхозных полях. Инициативные, энергичные молодые колхозники-комсомольцы Сипатов А., Лапшов и Краева показали примеры организованности и дисциплины, своим

примером увлекали отстающих, в результате чего колхоз хорошо справился с сельскохозяйственными работами, полностью рассчитался с государством.

Ежедневно перевыполняли норму выработки молодые плугари — комсомольцы колхоза имени Сталина Устимов и Карев В. Колхоз одним из первых закончил подъем язиби.

Молодые трактористы Б. Мурашкинской МТС Стеклова М., Пугачева С., Пузанкова А., Степанов Б. и другие, работая на тракторах, перевыполняли нормы выработки, добиваясь экономии горючего.

Велика и безгранична любовь молодежи к нашим войнам, защитникам родины. Никитинские комсомольцы собрали для Красной Армии 40 кг. шерсти, 17 овец, послали 11 праздничных подарков. 157 трудней отдали комсомольцы на танковую бригаду «Горьковский комсомолец».

Комсомольцы Рождественской организации во главе с комсоргом Садковой в свободное от

работы время прядут шерсть, изготавливают теплые вещи для бойцов.

Но нельзя успокаиваться на достигнутом. Есть еще очень много пробелов и недостатков в работе наших комсомольских организаций и отдельных комсомольцев. Плохо, с ленной, не присущей нашей молодежи, работают комсомольские организации Холзинского, Спешневского, Слотинского сельсоветов, плохой пример показывают комсомольцы Улитин и Шигорина. Эти сельсоветы отстают по всем видам работ, а комсомольцы ничего не делают для того, чтобы подтянуть работу отстающих участков.

В эти дни, оставшиеся до Великой годовщины, все комсомольцы и молодежь должны оглянуться на проделанное, учесть все недостатки и добиться того, чтобы 7 ноября рапортовать о выполнении всех обязательств и долга перед родиной.

С. Лысихин,
Секретарь РК ВЛКСМ

Действующая армия

(Северный Кавказ)

Казаки-гвардейцы кавалерийского корпуса под командованием генерал-лейтенанта Кириченко в боях за Кавказ показали высокие образцы мужества, стойкости и умения громить врага и перемалывать его живую силу и технику.



На снимке: 64-х летний казак доброволец П.С. Куркин, награжденный орденом Красного Знамени. Он участник гражданской войны.

Письмо с фронта

Достоинно отметить Великую годовщину

Приближается 25 годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. В напряженном труде и ожесточенной борьбе отмечает советский народ эту годовщину.

И вы, дорогие земляки, своим трудом защищаете родину, помогаете отстоять завоевания Великого Октября.

В предоктябрьские дни обращаюсь к вам, земляки Б.Мурашкинского района, односельчане-княгининцы, к тебе, отец, — с честью встретите Великую годовщину.

Все четыре сына твои, отец, в рядах Красной Армии, защищают Родину, ваши мужья и братья, дорогие односельчане, сражаются с немецкими поработителями, подлыми фашистами.

А вы, в эти дни напряженной работой на производстве, в промартели, в колхозе выполняйте свой долг перед Родиной. Шире развертывайте предоктябрьское социалистическое соревнование на выполнение производственной программы на производстве, на выполнение обязательств перед государством.

Каждый комплект одежды, изготовленный руками артельщиков, является подспорьем бойцам, каждая сельскохозяйственная задача, разрешенная добровольно и в срок, является ударом по врагу.

Общими силами, в труде и борьбе отстоим завоевания Октября, великое право на социальный труд.

Красноармеец А. Хинев.

